
Školitelský posudek na diplomovou práci Bc. Ivety Červenkové: Indicators of stress intensity in
domestic pigleťs vocalisation

Práce Ivety Červenkové je součástí širšího projektu, který se zabývá tím, jak se emocionální stav
(konkrétně aktivace) projevuje v hlasu selat prasete domácího. Celá řada studií ukazuje, že hlas by
mohl být dobrým indikátorem emocionálního stavu. Nicméně je důležité vědět, nakolik jsou
pozorované vztahy mezi hlasem a emocemi obecně použitelné na různých typech hlasů a v různých
kontextech. Práce Ivety Červenkové ukazuje, že existují velké rozdíly v tom, jak jsou emoce
vyjádřeny/nevyjádřeny v různých typech hlasů u selat a spolu s předešlým výzkumem ukazuje, že
způsob vyjádření emocionální aktivace pravděpodobně není konzistentní napříč různými situacemi.
Výsledky práce považuji za důležité, protože ukazují možné důvody a vysvětlení kontroverzních
výsledků v předešlých prací zabývajících se vyjádřením emocí v hlasech.

Iveta mezi bakalářským a magisterským cyklem změnila téma i zaměření studia a nemohla tak těžit z
dat a informací nasbíraných během bakalářské práce. Práci zvládla dokončit i při pracovním nasazení.

Dokázala se s tím však vypořádat a výsledkem je základ pro budoucí publikaci, ačkoliv všechny části
rukopisu bude pochopitelně ještě potřebovat dopracovat.

Iveta zpracovala velké množství audio nahrávek a video záznamů, nejen z izolací, ale také z dalšího
typu situace - návratu selat k prasnici, které budou použity v budoucnu. Hlasy z návratů budou
dalším materiálem pro srovnání konzistence / rozdílů v hlasovém vyjádření aktivace napříč situacemi,
a protože v případě návratu se jedná o situaci s pozitivním nábojem, bude možné použít grunty
z izolace a z návratu pro zodpovězení otázky, zda hlasy ukazují také druhou dimenzi emocí - valenci.

Iveta je nadprůměrně pečlivá a pracovitá. Projevila iniciativu a odpovědnost při analýze dat a při
sepisování práce. Nemusel jsem ji k práci tlačit. Nečekala, až ji práci zadám, ale sama se pravidelně
připomínala, což je pro školitele velmi důležité. Odevzdala práci, s níž jsem velmi spokojen a věřím, že
její práce bude patřičně pozitivně ohodnocena.
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